
Vossa Excelência          
Leonir de Sousa                                                                     
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores         
Imbituba – SC

Elísio Sgrott, Vereador do PP,  vem no exercício de suas 
prerrogativas, à presença de Vossa Excelência propor para deliberação do 
plenário, a seguinte Moção de Congratulação:

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE 
IMBITUBA, PELOS 20 (VINTE ) ANOS DE HISTÓRIA E RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS.

JUSTIFICATIVA

Nobres vereadores.   O Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina 
iniciou suas atividades no município de Imbituba no dia 05 de Setembro de 2002, 
quando, com pouquíssimos recursos materiais e humanos, foi inaugurado o 5º 
Pelotão da 3ª Companhia de Bombeiros Militar.

No dia 20 de novembro de 2008, acompanhando o desenvolvimento do municí-

pio, o 5º Pelotão de Bombeiros foi elevado à 2ª Companhia de Bombeiros  Mili-

tar, passando a ser subordinada ao 8º Batalhão de Bombeiros Militar de Tubarão.

Atualmente, a 2ª Companhia de Bombeiros Militar de Imbituba, sob o co-

mando do Capitão BM Edivaldo Antônio de Mello Machado, possui abrangên-

cia sobre os Municípios de: Imbituba, Laguna, Garopaba e Imaruí.

Com um efetivo de 21 Bombeiros Militares, 07 Bombeiros Civis Profissio-

nais e mais de 50 Bombeiros Comunitários, o Corpo de Bombeiros Militar de Im-

bituba atende diariamente a comunidade de Imbituba em emergências de Socorro  

Pré-Hospitalar, Combate à Incêndios em edificações e incêndios em vegetação, 

prevenção balneária, resgates aquáticos, buscas e salvamentos.

Possui uma frota com 02 caminhões para o atendimento de ocorrências de 

Combate à Incêndios e Resgates; 01 ambulância Auto Socorro de Urgência para o 
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atendimento Pré-Hospitalar e para o atendimento a acidentes de trânsito; 01 cami-

nhonete S-10 4x4, 03 Motos náuticas e 01 Bote inflável para o serviço de salva-

mento aquático; 01 Quadriciclo para atividade preventiva nos balneários; e 05 vi-

aturas leves (automóveis) para atividades administrativas.

Em Imbituba, o Corpo de Bombeiros Militar destaca-se na atividade de 

proteção balneária, realizada pelo serviço de Guarda-Vidas nas praias do municí-

pio durante a Operação Veraneio. De Outubro a Abril, mais de 70 Guarda-Vidas 

Militares e Civis atuam em 15 Postos de Salvamento, distribuídos nas 08 praias 

do nosso município.

O Corpo de Bombeiros Militar de Imbituba realiza ainda o serviço de ativi-

dades técnica, com foco na prevenção contra incêndios, prestando os serviços de 

vistorias para alvará de funcionamento, análise de projetos em edificações e reali-

zação de informes periciais de incêndios.

O Corpo de Bombeiros Militar de Imbituba busca intensificar suas ações para  

equipar e treinar seu efetivo, com o objetivo de prestar um serviço de qualidade à 

comunidade imbitubense, sempre pautado no lema: 

                                   “VIDA ALHEIA E RIQUEZAS A SALVAR”.

Corpo de Bombeiros Militar de Imbituba, é parte integrante do desenvolvimento 

do município, e há vinte anos vêm salvando vidas e protegendo o patrimônio dos 

cidadãos Imbitubenses!      

Diante do exposto, solicitamos aos vereadores, aprovação unânime. 

Imbituba, 28 de novembro de 2023

Elísio Sgrott  
Vereador do PP
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